

门票直接收入2334万元,同比增长22.7% 近50万人次“乐游”登封“零投诉”

昨日,记者从登封市假日办了解到,9月30日至10月7日,登封市各大景区共接待游客47.98万人次,较去年同期增长23.6%,门票直接收入2334万元,同比增长22.7%。由于该市提前准备,通过“精心筹划订方案、多措并举保畅通、全心全意为游客”等措施,成效显著,获得中外游客的普遍认可。

记者 袁理龙 通讯员 孙孟旺

政府统筹协调早谋划

为平稳度过今年十一黄金周,登封市围绕“2012欢乐健康游”这一主线,突出“品质旅游、欢乐休闲”这一假日旅游主题,认真落实假日旅游安全相关企业的主体责任,切实把监测、预警和应急防范工作放在首位。黄金周期间,每天都有登封市委常委带班、政府各相关部门负责人协同值班,成立“假期指挥中心”,根据各景区的实时情况进行统筹协调,并投入全部警力,调集全社会各方力量,共同维护游客、景区的和谐氛围。

登封市委书记郑福林带领四大班子成员及登封市假日办负责人,10月1日早晨即对登封市嵩阳书院景区进行督导检查,随后又到少林景区游客中心值班,现场协调解决该景区内出现的各种问题等。

景区内出现的各种问题等。

警方疏导有方

今年十一黄金周免收高速通行费,自驾游游客骤增,少林景区道路一时间形成拥堵。登封市交警大队在及时疏导交通的同时,通过电视、广播、网络等多种途径发布少林景区交通状况,还通过电信部门,对进入登封范围的手机发布交通提示信息,有效地疏导了一些车辆绕行拥堵路段。另外,还通过各个路口的监控设施,及时抓拍路况,在登封交警官方微博滚动直播,并通过平安郑州、平安中原等热门微博进行扩散,同时,登封市通过中原网、手机报等途径提醒从高速登封东下站的游客可先到中岳庙、嵩

阳书院景区参观游览,避开人流高峰,有效缓解了交通压力。

十余部门联合执法促和谐

黄金周前夕,登封市组织十余部门联合开展安全大检查,对各景区、客运索道与大型游乐设施、宾馆饭店、农家乐、购物点、餐饮点、车站、旅游节庆活动以及旅游车辆等游客密集场所和重点环节进行严格检查,排除安全隐患。

登封市还对旅行社、重点景区景点、商店、饭店、旅游汽车等单位进行了全面整顿,进一步强化了“诚信服务、规范服务、标准服务、优质服务”的服务意识,为广大游客提供了诚信、和谐、安全的旅游环境。据有关部门介绍,十一黄金周登封旅游实现“零投诉”。

延伸阅读

金水区

海洋馆、动物园收入创新高

本报讯 双节期间,金水区内景点“爆棚”,游客大幅增加。

截至发稿时数据显示,郑州市海洋馆接待游客41615人次,门票收入381.16万元,同比增长16.11%,实现税收12.81万元,同比增长16%。

郑州市动物园接待游客18.8万人次,同比增长11.35%,门票收入273万元,同比增长11.63%,实现税收8.19万元,较去年同期增长11.83%。

记者 王翠
通讯员 廖晓琪

巩义市

康百万庄园游客剧增

本报讯 十一黄金周,康百万庄园迎来大客流。

据统计,康百万庄园共接待游客95410人次,同比增长27%。接待游客仍以散客为主,大多为自驾游、自助游,约占总量的75%。

随着电视剧《河洛康家》在东北、四川、贵州、广东等地电视台的播出,河北、山西、东北三省及四川等地的游客明显增多。

另外,团队游客、境外游客比例增加,康百万庄园的知名度和美誉度以及国际影响力正在逐步提升。

记者 孙庆辉
通讯员 吉红 宋丹

15万人次游中牟绿博园

本报讯 国庆黄金周期间,郑州绿博园恰逢建园两周年,园区举办了以“兰飘丛林城 蝶舞绿博园”为主题的河南郑州第二届蝴蝶兰花展览会,游客突破15万,成为近郊游的一大亮点。

据悉,在4000平方米的智能温室和2700平方米的科普展览馆设置的蝴蝶兰单株角逐区、组合盆栽园艺区、种类揭示区、科技展区等,很受广大游客的欢迎。

记者 张辉
通讯员 贝宁 王书敏



国庆黄金周期间,黄帝故里景区游人如潮,近13万名游客来到黄帝故里景区拜谒人文始祖。双节期间,黄帝故里景区推出“中秋国庆喜团圆,拜祖祈福遂心愿”为主题的系列活动,丰富假日期间的生活,增强广大游客的参与度,受到了游客的喜爱。今年黄帝故里景区共接待来自北京、湖北、广州、台湾等地的游客12.87万人,举办专场拜祖仪式15场。

记者 王军方 文/图

中原区须水街道 强力推进重点项目建设

昨日,记者从中原区须水街道获悉,今年以来,该街道全面落实区委、区政府的有关政策及部署,牢固树立“抓发展就是抓项目,抓大项目就是求大发展”的观念,把经济工作的重心放在抓重点项目建设上,街道党工委带领全街道科学谋划,狠抓落实,强力推进锦艺国际轻纺城和中国家居CBD郑州产业园等重点工程项目建设。

狠抓机制建设

保障重点项目建设顺利实施

须水街道高度重视重点项目建设工作,牢固树立“一盘棋”的大局意识,成立了由党政“一把手”任组长的重点项目建设工作领导小组,设立了街道重点项目建设管理办公室,具体负责重点项目建设管理和协调工作。与此同时,充分发挥运用网格化管理工作的作用,实行班子成员分包责任制,进行“一对一”分包。并将重点项目建设情况作为对各部门、行

政村半年检查和年终考核的主要内容,定期召开重点项目建设协调会,力促未开工项目早落地、已开工项目早建成、已竣工项目早投产,确保重点项目建设顺利开展。

强化工作作风

确保重点项目稳步推进

须水街道制定主要领导定期深入项目建设现场、督导重点项目建设 and 进一步健全督察考核制度,及时督察项目进展、人员到

岗到位、工作落实情况。对工程建设过程中遇到的有关拆迁、征地等问题矛盾,安排专人到工程涉及村进行走访研究,制定切实可行的措施,主动做好协调工作。为进一步加快锦艺轻纺城项目建设,街道协调公安、消防、巡防等多个部门,连续对剩余违法建筑户进行拆除,在广大群众中起到了“两违”必拆、钉子户必拔的良好社会舆论氛围,得到了群众的认可和支持,树立了党工委、办事处的好形象,对锦艺国际轻

纺城等重点项目建设起到了极大的推进作用,优化了经济发展环境。

须水街道党工委书记康青山说,由于措施得力,目前这两个省级重点项目建设进展顺利。其中总投资50亿元的锦艺国际轻纺城,前期拆迁工作已全部完成,项目已进入全面开工阶段;总投资约268亿元的中国家居CBD郑州产业园项目,前期拆迁和围墙圈建工作已经完成。

记者 董占卿 通讯员 孟建民 党伟